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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Juliette Has A Gun
White Spirit - 75ml
Šifra proizvoda: PP-824
Cena: 410 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite svijet  gdje svaki  vaš korak ostavlja trag neodoljive elegancije,  priču koju pišu vaša
osjetila. Juliette Has A Gun White Spirit, sa svojih 75 ml, nije samo parfem, to je putovanje u
najintimnije odaje vaše ličnosti, odraz vaše jedinstvene esencije. Ovaj izuzetan buket spaja drvene
tonove, cvjetne akorde i mošusnu senzualnost, otvarajući vrata jednom novom svijetu iskustava.

Na samom početku ovog putovanja,  očarat  će  vas  izrazito  cvjetni  tonovi  jasmina sambaca i
tuberoze, obasjavajući vaš duh i probudeći osjećaj čiste sreće i nevinosti. Kako se miris razvija, srce
parfema odlikuje  enigmatični  ambroxan u  savršenom skladu s  tuberozom,  kreirajući  slojevitu
simfoniju koja oslikava dubinu vaše duše. Konačno, baza parfema mirno počiva na toplim baznim
notama ambra, kedra, mošusa i sandalovog drveta, pružajući dugotrajan završetak koji priziva
osjećaj udobnosti, sigurnosti i stabilnosti.

Juliette Has A Gun White Spirit je više od parfema - to je nota autoriteta, način na koji pričate svoju
priču svijetu bez izgovorene riječi. Dizajniran za ženu koja zna što želi, koja prepoznaje snagu svoje
ženstvenosti i koristi je da ostvari duboku, emocionalnu vezu sa svijetom oko sebe.

Neka vaša prisutnost bude zapamćena; oslobodite strast, snagu i osjećajnost koja čeka da zasja u
svom punom sjaju. Juliette Has A Gun White Spirit nije samo izbor, to je izjava - izjava o tome tko
jeste i koga želite postati.

Donosite  odluku  danas;  okružite  se  aromom  koja  vam  daje  moć  da  zakoračite  u  svijet  s
povjerenjem, ostavljajući nezaboravan utisak gdje god da se pojavitete. Juliette Has A Gun White
Spirit čeka da postane dio vaše priče.
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Šifra proizvoda PP-824

Gornje note jasmin, sambac, tuberoza

Srednje note ambroxan, tuberoza

Bazne note amber, kedar, mošus, sandalovo drvo

Zapremina 75 ml

Mirisna grupa Drveni cvjetni mošusni

Pol Ženski
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